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Unser Servicepersonal berät Sie gerne über unsere Weine sowie die aktuellen Jahrgänge 
 

 

 
OFFENE WEISSWEINE 

 
 

 Flasche   Glas 0,2l 
Chardonnay Chenin Blanc   29,00 €  8,90 € 
Spier / Stellenbosch / Südafrika 
 
Grauer Burgunder QbA    36,00 € 10,90 € 
Manz / Rheinhessen / Deutschland 
 
Verdicchio Le Vaglie DOC   36,00 €  10,90 € 
Santa Barbara / Marke / Italien 

 
Gavi DOCG     29,00 €  8,90 € 
Luca Bosio / Piemont / Italien 

 
Lugana DOC     42,00 € 12,90 € 
Musa Buglioni / Venetien / Italien 

 
 

 
 
OFFENE ROTWEINE 

 
Primitivo IGT     34,00 €  9,90 € 
Schola Sarmenti /Apulien / Italien 
 
Gran Passione Merlot Corvina IGT  29,00 €  8,90 € 
Casa Vinicola / Veneto / Italien 
 
Sangiovese IGT     36,00 €  10,90 € 
La Spinetta /Toskana / Italien 
 
Barolo DOCG 2014    65,00 € 18,90 € 
Luca Bosio / Piemont / Italien 

 
 

 
OFFENE ROSÉWEINE 

 
Benz Rosé     29,00 €  8,90 € 
Aldinger / Württemberg / Deutschland 

 
Sensuade     36,00 €  10,90 € 
Santa Barbara / Marche / Italien 
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WEISSWEINE ITALIEN 

 
 
Lugana Musa DOC 
Buglioni / Venetien 
 
Ein Lugana, einfach perfekt zu Fisch und hellem Fleisch. Im Glas strohgelb mit grünlichen  
Reflexen an der Spitze. An der Nase fruchtig und klar. Noten von Blumen. Am Gaumen  

mineralisch, spritzig, unterlegt von einer leichten Mandelnote. 
 
Rebsorte:  Trebbiano di Lugana 
Preis:  0,75l 42,00 € 
 
 
Pinot Grigio IGT Jermann 
Silvio Jermann / Venetien 
 
Er präsentiert sich im Glas, in einem hellen Strohgelb mit grünlichen Reflexen. In der Nase  
zeigen sich intensiv duftende, von leichten Würznoten untermalte Aromen von Früchten. 
 
Rebsorte:  Pinot Grigio 
Preis:  0,75l 54,00 € 
 
 
Verdicchio Le Vaglie 

      Santa Barbara / Marken 
 
Strahlendes Strohgelb mit goldenen Reflexen. Reich im Duft nach weißen Blüten, 
bekennende Lindenblüten und Mandelnote. 
 
Rebsorte:  Verdicchio 
Preis:  0,75l 36,00 € 
 
 
Animale Celeste IGT 
Santa Barbara / Marken 
 
In der Nase paaren sich grüne Paprika und Geranien mit feinen Noten von  
reifem Pfirsich und Salbei. Im Geschmack ist er weich und gleichzeitig frisch. 
 
Rebsorte:  Sauvignon Blanc 
Preis:  0,75l 43,00 € 
 
 
Langhe Arneis DOC 
Luca Bosio / Piemont 
 
Strohgelb im Glas, an der Nase delikate Fruchtaromen. Feine Noten von Früchten und Blumen auch 
am Gaumen. Spritzig, elegant, feine ausbalancierte Säure. 
 
Rebsorte:  Arneis 
Preis:  Fl. 0,75l 29,00 € 
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Cocito Langhe Bianco Ben Turnio 
La Spinetta / Piemont 
 
Fein, blumiger Duft, raffinierte Eleganz mit hohem aromatischem Anspruch. Aromen von 
Blüten, Honig, Gewürzen und Limettenschale abgerundet mit eleganter Mandelnote und milder Säure. 
 
Rebsorte:  Arneis, Tramin 
Preis:  0,75l 39,00 € 
 
 
Rossj-Bass Langhe DOP  
Angelo Gaja / Piemont 
 
Ein delikater und filigraner Chardonnay mit mittelschwerer Struktur und fein ausbalancierter Säure. 
Elegant und mit ausgeprägtem Vanille-Schmelz erinnert er im Duft an exotische Früchte. 

 
Rebsorte:  Chardonnay, Sauvignon blanc 
Preis:  0,75l 225,00 € 
 
 

Langhe Bianco IGT 2018 
La Spinetta / Piemont 
 
Es finden rauchige Aromen und Aromen von Stachelbeere, getrockneten Aprikosen und Pfirsichen,  
die von Rosinen und Anklängen an Salbei und Orangenschale begleitet werden zusammen. 
 
Rebsorte:  Sauvignon Blanc 
Preis:  0,75l. 110,00 € 
 

 

Chardonnay Lidia DOC 2015 
La Spinetta / Piemont 
 
Dieser Chardonnay strahlt goldgelb aus dem Glas. Das Bouquet duftet herrlich frisch  
und betörend nach Ananas, vollreifen Bananen und anderen tropischen Früchten. 
 
Rebsorte:  Chardonnay 
Preis:  0,75l 130,00 € 
 
 

Malvasia Collio DOP 
Ronco dei Tassi / Friaul 
 
Der Wein wird in Stahltanks bis zur Abfüllung im April gelagert. In der Nase intensiv fruchtig und im 
Geschmack weich, mit einer angenehmen Firsche und eine guten Länge.   
 
Rebsorte:  Malvasia 
Preis:  0,75l 39,00 € 
 
 

Pomino Bianco 
Frescobaldi-Castello Pomino / Toskana 
 
Intensive Aromen von weißen Blüten wie Maiglöckchen und Weißdorn, gefolgt von Anklängen an Apfel, 
Birne, Pfirsich und Banane. Im Mund kräftig und zugleich weich und geschmeidig mit einer raffinierten, 
ausgewogenen Eleganz.  

 
Rebsorte:  Chardonnay, Pinot Bianco 
Preis:  0,75l 38,00 € 
Preis:        Magnum 1,50l 79,00 € 
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WEISSWEINE FRANKREICH 
 
Chablis A.C. 
Domaine Jean Pére & Fils 
 
Das Bouquet duftet herrlich, frisch und betörend nach Ananas, vollreifer Banane, 
Pfirsich, Maracuja, Madagaskar-Vanille, Mandarine, Kaffee, Karamell, 
weiße und gelbe Blüten und frisches Gras. 
 
Rebsorte:  Chardonnay 
Preis:  0,75l 45,00 € 

 
 
WEISSWEINE ÜBERSEE 

 
Discover Chenin Blanc Chardonnay 
Spier / Stellenbosch / Südafrika 
 
Knackig und elegant, mit Apfel, Birne, Ananas und leichter Litschi Note in der Nase. 
 
Rebsorte:  Chardonnay, Chenin Blanc 
Preis:  0,75l 29,00 € 
 
 
Cloudy Bay Chardonnay 
Cloudy Bay / Marlborough / Neuseeland 
 
Der Chardonnay zeichnet sich durch seinen reichen, frischen Geschmack von Melonen  
und Grapefruit aus. Am Gaumen leicht nussige Aromen und elegante Mineralität. 
 
Rebsorte:  Chardonnay 
Preis:  0,75l 78,00 € 
 
 
Cloudy Bay Te Koko Sauvingon Blanc 
Cloudy Bay / Marlborough / Neuseeland 
 
Die herrlichen Düfte nach exotischen, sonnenverwöhnten Früchten werden sofort  
in Ihre Nase steigen. Eine wahre Fruchtbombe. 
 
Rebsorte:  Sauvingon Blanc 
Preis:  0,75l 78,00 € 
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WEISSWEINE DEUTSCHLAND 
 
Grauer Burgunder 
Manz / Rheinhessen 
 
Ein wunderbarer, feinmineralischer Weißwein, der gut zur asiatischen Küche passt. 
 
Rebsorte:  Grauburgunder 
Preis:  0,75l 36,00 € 
 
 
Weissburgunder Gips 
Aldinger / Württemberg 
 
Langes Hefelager und Reifung in Holzfässern sorgen für einen verführerischen Schmelz. 
Im Glas leuchtet der Wein in blassem Strohgelb. 
 
Rebsorte:  Weissburgunder 
Preis:  0,75l 48,00 € 
 
 
Hirsch ist Wild GC 
Christian Hirsch / Württemberg 
 
Ein langes Hefelager und die teilweise Reifung in großen Holzfässern sorgen für einen  
verführerischen Schmelz. 
 
Rebsorte:  Grauburgunder, Chardonnay 
Preis:  0,75l 58,00 € 

 
 

Wilhelmers Edition „W“ weiß 
Christian Hirsch / Württemberg 
 
Ein langes Hefelager und die teilweise Reifung in großen Holzfässern sorgen für einen  
verführerischen Schmelz 

 
Rebsorte:  Weißburgunder, Riesling, Rivaner, Gewürztraminer 
Preis:  0,75l 39,00 € 
 

 
Aldinger Sauvingon blanc 
Aldinger / Württemberg 
 
In der Nase findet man eine Kombination aus Würze, Mineralität und einer angenehmen  
Fruchtigkeit. Am Gaumen sind es die Aromen von Stachelbeere und frischem Gras. 
 
Rebsorte:  Sauvingon Blanc 
Preis:  0,75l 68,00 € 
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ROTWEINE ITALIEN 

 
Sangiovese Centopercento IGT 
Casanova Della Spinetta / Toskana 
 
Sein feines Zusammenspiel aus Frucht und Aromen wie Kaffee und Leder, 
seine komplexe Struktur mit imposanten, geschliffenen Tanninen bietet 
ein langes Finale mit feingliedriger Säure. 
 
Rebsorte:  Sangiovese 
Preis:  0,75l 36,00 € 
 
 
Poggio Alla Guardia Maremma DOC 
Rocca di Frassinello / Toskana 
 
Klare, klassische Struktur, rund und füllig im Ansatz, bevor er dann in eine saftige Frucht übergeht. 
 
Rebsorte:  Merlot, Cabernet Sauvignon, Sangiovese 
Preis:  0,75l 34,00 € 
 
 
Chianti Classico Lorenzo DOCG 
Le Filigare / Toskana 
 
In der Naseausbalanciert mit Sauerkirschen und roten Früchten. Rund und würzig 
im Geschmack mit viel Frucht, einer frischen Säure mit langem Nachhall. 

 
Rebsorte:  Sangiovese 
Preis:  0,75l 68,00 € 
 
 
Ornello IGT 
Rocca Di Frassinello / Toskana 
 
Das betörende und anregende Bouqet offenbart Aromen die an Vollreife Sauerkirschen, 
roten Rhabarber, rote Johannisbeere und Cassislikör erinnern. 
 
Rebsorte:  Sangiovese, Syrah, Cabernet Sauvignon, Merlot 
Preis:  0,75l 48,00 € 
 
Bolgheri Rosso DOC  
Grattamacco / Toskana 
 
Im Bouquet mischen sich Aromen reifer, roter Früchte mit Anklängen von Tabak und 
feuchter Erde. Intensiv und voll im Geschmack, schöne Säure als stützende Kraft im Finale. 
 
Rebsorte:  Cabernet Sauvingon, Cabernet Franc, Merlot, Sangiovese 
Preis:  0,75l 58,00 € 
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La Pineta IGT 2016 
Podere Monastero / Toskana 
 
Im Mund voller Körper, mit sanften Tanninen und einem langen Abgang. 
 
Rebsorte:  Pinot Nero 
Preis:  0,75l 79,00 € 
 
 
 „Le Serre Nuove“ Bolgheri rosso DOC 2016 
Tenuta dell‘ Ornellaia / Toskana 

 
Herausragende Cuvée aus den Paraderebsorten Merlot, Cabernet Sauvignon, Cabernet Franc und 
Petit Verdot. Fruchtige Noten von roten Beeren umspielen die Nase und wechseln sich mit 
feinen floralen sowie würzigen Nuancen ab. Die ausgewogene Tanninstruktur und die vielfältigen 
Aromen beglücken jeden Gaumen – gipfelnd in einem langen Abgang mit überraschender Frische. 
 
Rebsorte:  Merlot, Cabernet Sauvignon, Cabernet Franc, Petit Verdot 
Preis:  0,75l 145,00 € 
 
 
Luce IGT 2018 
Tenuta Luce / Toskana 

 
Das Bukett ist herrlich blumig mit Aromen von Veilchen und Rosen, umhüllt von feinen Himbeer- und 
süßlichen Würznoten. Am Gaumen wunderbar harmonisch und elegant mit einer geschmeidigen 
Struktur, die die reifen Tannine unterstreicht. 

 
Rebsorte:  Sangiovese, Merlot 
Preis:  0,75l 195,00 € 
 
 
“Grattamacco” Bolgheri Superiore DOC 2013 
Grattamacco / Toskana 
 
Am Gaumen mineralisch und frisch, sehr gute Tanninstruktur. Lang im Abgang. Direkter  
Nachbar von Sassicaia. 
 
Rebsorte:  Cabernet Sauvignon, Merlot, Sangiovese 
Preis:  0,75l Fl. 145,00 € 
 
 
Ornellaia DOC 2016 
Bolgheri Rosso Superiore 
Tenuta dell‘ Ornellaia / Toskana 

 
Der Supertoskaner besticht mit einem harmonischen Bouquet, das von würzigen Nuancen dominiert 
wird, allen voran schwarzer Pfeffer und Salbei. Am Gaumen präsentiert sich der Wein elegant, mit 
intensivem Tannin und einem frischen, langen Nachhall. 
 
Rebsorte:  Merlot, Cabernet Sauvignon, Cabernet Franc, Petit Verdot 
Preis:  0,75l 450,00 € 
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Mossone IGT  2015 
Santa Barbara / Marken 
 
Große Struktur, ausgeprägte Frucht, Bouquet von reifen Beeren, Kirschen und leichten  
Rauchnoten. Er überzeugt mit komplexer Mineralität. Am Gaumen zeigen sich malzige  
Tannine und vitale Säure, Barrique Ausbau. 
 
Rebsorte:  Merlot 
Preis:  0,75l 139,00 € 
 
 

    Primitivo Salento Criterá IGT 
   Schola Sarmenti / Apulien 

 
Kraftvoll in richtigen Maßen, nachhaltig ausgeprägte Trinkbarkeit und Frische. 
Unverfälschte und fleischige Frucht. 
 
Rebsorte:  Primitivo 
Preis:  0,75l 34,00 € 
 
 
Nerio Nardo 
Schola Sarmenti / Apulien 

 
Im Bouquet wieder diese mächtige, dichte Frucht, die so typisch ist für Schola Sarmenti. 
Im Mund ein sehr weicher, samtiger Rotwein. 
 
Rebsorte:  Negroamaro, Malvasia 
Preis:  0,75l 39,00 € 
 
 
Valpolicella Ripasso Superiore DOC  
Tenuta Santa Maria / Venetien 
 
Am Gaumen weich und wunderbar warm, schön eingebundene Tannine, 
angenehme Säure. Langes Finale voll begeisternde Fruchtaromen. 
 
Rebsorte:  Corvina, Corvinone, Rondinella 
Preis:  0,75l 72,00 € 
 
 
Buglioni Amarone Riserva DOCG 2016 
Tommasi Viticoltori / Venetien 
 
Konzentriertes Granatrot, sehr dichtes, nuancenreiches Bouquet, feinwürzige Aromen  
von Kaffee, Tabak und Vanille, reifen schwarzen Beerenfrüchten. 
 
Rebsorte:  Corvina, Corvirone, Rondinella, Merlot 
Preis:  0,75l 250,00 € 
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Barbera D’Asti DOCG 
Luca Bosio / Piemont 
 
Am Gaumen vollmundig, begeisternd sind die samtigen Tannine. Lang im Abgang. 
Fantastisch zu Risotto und Pasta! 
 
Rebsorte:  Barbera 
Preis:  0,75l 29,00 € 
 
 

Barolo DOCG 2016 
Luca Bosio / Piemont 

 
Am Gaumen offenbart sich seine große Struktur und Spannweite, schön eingebundene  
Tannine, beeindruckend langer Nachhall. 
 
Rebsorte:  Nebbiolo 
Preis:  0,75l 65,00 € 
 
 
Barolo Peramondo DOCG 
Parusso / Piemont 

 
Die Trauben für diesen dichten, tiefdunklen, mächtigen Barolo stammen aus Weingärten aus Monforte 
und Castiglione Falletto. Besonders für einen Barolo sind seine Tannine bereits jetzt weich und 
geschmeidig, dazu zeigt er tiefe Beerenfrucht und perfekte Balance. 
 
Rebsorte:  Nebbiolo 
Preis:  0,75l 89,00 € 
 
 
Barolo DOCG 2013        Botte Grande 
La Spinetta / Piemont 
 
Er weist die typische Dichte und komplexe Handschrift Giorgio Rivetti auf, 
hat aber eine klassischere Nebbiolo-Charakteristik. Dennoch ist er aber von 
moderner Machart in puncto Eintönigkeit und milder Tannin Struktur. 
 
Rebsorte:  Nebbiolo 
Preis:  0,75l 120,00 € 
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Cocito Barbaresco Baluchin Riserva DOCG 2009 
La Spinetta / Piemont 
 
Das Dichte und konzentrierte Bouquet duften vielversprechend nach Kirschen, Cassis, Erde, 
Leder, Lakritz und Tabak. 
 
Rebsorte:  Nebbiolo 
Preis:  0,75l 120,00 € 
 
 
Barbaresco Gallina Vürsü DOCG 2009 
La Spinetta / Piemont 
 
Er reift 20 bis 22 Monate in neuen französischen Eichenfässern. Im Glas tiefdunkel, 
betörende Nase nach dunklen Früchten, Mokka, Gewürzen und Blüten. 
 
Rebsorte:  Nebbiolo 
Preis:  0,75l 198,00 € 
 
 
Barbaresco DOP 2016 
Angelo Gaja / Piemont 

 
Die Besonderheit dieses Barbaresco, der aus Nebbiolo-Trauben von über zehn verschiedenen Lagen 
hervorgebracht wird, besteht in seiner unnachahmlichen Balance aus Frucht, Körper, Säure, Tannin 
und Eichenholzaromen. Ein konzentrierter und vollmundiger Wein mit herrlichem Duft, der an reifes 
Obst, Minze und Vanille erinnert. 
 
Rebsorte:  100% Nebbiolo 
Preis:  0,75l 490,00 € 
 
 
Barolo Ginestra Reserva DOCG 2011 
Conterno / Piemont 
 
Ein Barolo der neuen Generation, jedoch klassisch im großen Eiche Holzfass ausgebaut  
und umso ausdrucksvoller, kraftvoller und unverfälschter. Aromen von reifen fruchtigen Erinnerungen 
an Brombeere, Schwarzkirsche und wilde Beeren. In der Farbe ein satter Rubin mit Granatrot. 
 
Rebsorte:  Nebbiolo 
Preis:  0,75l 490,00 € 
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ROTWEINE DEUTSCHLAND 
 
Untertürkheimer Gips „Spätburgunder“ 
Aldinger / Württemberg 
 
Eine feine Herbe, schönes Aromenspiel sowie große Balance zeichnen diesen 
Traum von Wein aus. 
 
Rebsorte:  Spätburgunder 
Preis:  Fl. 46,00 € 

 
 
Win Win Cuvée 
Von Winning /Pfalz 
 
Bei diesem Rotwein treffen Sie auf reichhaltige Frucht und einen 
delikaten Hauch von Röstaromen. 
 
Rebsorte:  Spätburgunder, Dornfelder, Cabernet Cubin, Cabernet Sauvignon, Merlot 
Preis:  0,75l 42,00 € 
 
 

  „Edition W”, Großes Geweih, Cuvée rot 
   Christian Hirsch / Württemberg 
 
     Der Lemberger sorgt für Würze und den regionalen Stempel, Pinot Noir bringt die Eleganz  
     und der Cabernet die Langlebigkeit & die Kraft 
     Delikate Aromen von frischen Johannisbeeren, Tabak und Mokka 

 
Rebsorte:  Lemberger, Cabernet & Pinot Noir 
Preis:  0,75l 39,00 € 
Preis: Magnum 1,50l 89,00 € 

 
 
GT Trollinger Großes Gewächs 
Christian Hirsch / Württemberg 
 
Ein Trollinger eigentlich nicht von dieser Welt…und doch aus der 
schönsten Parzelle am Leingartener Ehrenberg. 
 
Rebsorte:  Trollinger 
Preis:  0,75l 64,00 € 
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ROTWEIN FRANKREICH 
 
Cháteauneuf du Pape A.C. 
Domaine Grand Veneur / Burgund 
 
Das komplexe Bouquet begeistert mit Sauerkirschen, schwarzer Johannisbeere und Lakritze.  
Am Gaumen entfaltet er sich samtig sanft mit viel Frucht und einem langen eleganten Finale. 
 
Rebsorte:  Garnache, Mourvedre 
Preis:  0,75l 65,00 € 
 

 
Comtesse de Lalande, Grand Cru Classé 2001 
Cháteau Pichon Longueville / Bordeaux 
 
Man spürt ein aromatisches Bouquet nach Heidelbeeren, Lakritze und auch zartem  
Rauchnoten. Im Gaumen präsentiert sich ein fein geschnürtes Paket von Noblesse. 
 
Rebsorte:  Cabernet Sauvignon, Merlot 
Preis:  0,75l 350,00 € 
 
 
Ducru-Beaucaillou, Grand Cru Classé 2010 
Château Ducru Beaucaillou / Saint Julien / Bordeaux 
 
Das kompakte Bouquet mit intensiven Noten nach Zwetschgen, Vanille und dunkler  
Schokolade. Im Gaumen präsentiert sich ein fein geschnürtes Paket von Noblesse. 
 
Rebsorte:  Cabernet Sauvignon, Merlot 
Preis:  0,75l 890,00 € 
 
 
Mouton Rothschild, 1er Grand Cru Classe 2010 
Château Mouton Rothschild / Bordeaux 
 
Feine Noten von Holz, Toast und Vanille verschmelzen mit der intensiven Frucht von  
Blaubeeren und süßen Himbeeren. 
 
Rebsorte:  Cabernet Sauvignon, Cabernet Franc, Merlot 
Preis:  0,75l 1390,00 € 
 
 
 1er Grand Cru Classé A 2010 
 Château Cheval Blanc / St. Emilion / Bordeaux 
 
 Dieses herausragenden Wein mit komplexem Bukett bestehend aus dem Geschmack  
 feiner Waldbeerenkonfitüre, gerösteten Körnern, Süßholz und Rosen. 
 
 Rebsorte:  Merlot, Cabernet Franc 
 Preis:  0,75l 1990,00 € 
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Baron Philippe de Rothschild, Héritage  
Bordeaux AOC 
 
Farbe Intensiv Purpurrot. In der Nase Nuancen von schwarzen Früchten, insbesondere Brombeere sowie 
schwarze Johannisbeere. Begleitet werden diese Fruchtaromen von würzigen Röstnoten 
und Spuren von Vanille. Am Gaumen eine harmonische, sanfte und sehr 
aromatische Fülle mit angenehm weichen Tanninen und leichte angenehme Eichenholzwürze. 
 
Rebsorte:  87% Merlot, 8% Cabernet Franc, 5% Cab. Sauvignon 
Preis:  0,75l 45,00 € 
 
Preis         Magnum 1,50l 98,00 € 
 

 
 
ROTWEIN ÜBERSEE 

   

  Terrazas Malbec 
  Mendoza / Argentinien 
 

  Florale und rote Früchtenoten von Rosen, Veilchen und reifen schwarzen Kirschen werden von  
  ausgeprägten Aromen wie schwarzem Pfeffer und Nelken begleitet. Am Gaumen zeigt sich der Wein  
  süß und fruchtig mit raffiniert zarten Tanninen und einem eleganten Abgang von schwarzen Früchten. 

   
  Rebsorte:  Malbec 
  Preis:  0,75l 39,00 € 
 
 
  Terrazas Grand Malbec 
  Mendoza / Argentinien  
 
  Ausgeprägter blumiger Charakter mit Veilchenaromen, die von Andeutungen an rote und schwarze  

  Früchte sowie dezenten Schokoladentönen begleitet werden. Zarte Röst- und Tabaknoten aus der gut  
  integrirten Eiche runden das Bouquet ab.  
 

  Rebsorte:  Malbec 
  Preis:  0,75l 89,00 € 
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     ROSÉWEINE 

 
Benz Rosé Cuvée 
Aldinger / Württemberg 
 
Animierend und herrlich fruchtig präsentiert sich dieser Roséwein Cuvée. In der Nase 
sowie im Mund zeigen sich klare Noten von Erdbeere und roter Johannisbeere. 
 
Rebsorte:  Spätburgunder, Trollinger, Lemberger, Merlot 
Preis:  0,75l 32,00 € 
 
 
Sensuade Rosato IGT 
Santa Barbara / Marche / Italien 
 
Am Gaumen ist der Sensuade sehr fruchtig, gleichwohl aber schlank und mineralisch  
wie man es von südfranzösichen Roséweinen kennt.  
 
Rebsorte:  Lacrima di Morro d’Alba, Vernaccia di Pergola, Moscato Rosso 
Preis:  0,75l 39,00 € 
 
 
Whispering Angel Rosé 
Chateau d’Esclans / Côtes de Provence  
 
Grenache, Rolle (Vermentino), Cinsault und Syrah kommen im Château d'Esclans Whispering Angel 
zusammen. Dieses verführerische Rosé aus dem Anbaugebiet Côtes de Provence bietet wunderbare 
Noten von Erdbeere, Zitrone, Kirsche und Jasmin. Am Gaumen mit schöner Mineralität und Eleganz. 

 
Rebsorte:  Grenache, Vermentino, Cinsault und Syrah 
Preis:  0,75l 49,00 € 
 
 

Alíe Maremma DOC 
Frescobaldi-Tenuta Ammiragalia / Toskana 
 
Eleganter, raffinierter Wein, der in Zartrosa mit Pfirsichreflexen aufwartet. Fruchtig und intensiv nimmt die 
Nase zunächst eine unmittelbare Frische wahr, die in Aromen reifer Früchte mündet. Zitrusnoten, 
Sauerkirsche und weiße Melone verleihen dem Wein einen Hauch an Mineralität und Tiefe, 
einhergehend mit einer herausragenden Balance. Der Abgang ist lang und nachhaltig. 

 
Rebsorte:  Syrah, Vermentino 
Preis:  0,75l 38,00 € 
 

 


